ey = Sl e

! St Laitl Al
PYt\Y-J\iTT’@L“\J_’Al‘ 1&:.«_,:\4“ ;lu\_)ﬂ‘
Cile b &G 5 < gl ilualy i 3 Balal)

s ¥ s S8, b Al Asad oo il Aiadla
fix) =4x+3 <= f:Q-Q S (A 1o
i gx)=x-2 <= g2:Q-Q
(gof) () (2 (fe2) () (1

:U.ﬂh‘;_)\_)g\“ d_,».!\wq.auah.ku,l\.\;(];

—— 60 - 62- 64- 66- 68-
SIS S 18 42 27 8

X . 0D /| AC « mZOAC=60° \&i sk 4B (ssiaall JSHI) O W3S 03503 (A 2 20
A\ mCD=mBD :Jl =8 a mCD »
c
Ve,
D

: sili s p(5,-3) Al 5, 5e 2 (B

_&A\'\Mo})“,hu\ e oSe aladly 90° 4l O‘)J—’(l
i) gaa o pulSadl (2

o Lae (e b el 2 30
¢ 35 517Q£¢§@U\Q}§(S)L‘J\:u‘mu.\}aiya‘ \s}qﬂtwumm@um
3 ¢ (( Oliiie g A U Alai (e B il e g sall Fpmlaall el (B
- (c0s30° - sin45° ) (sin60° + cos45” ) : 4ef 22 (C

354 - 3316 - 43128 : SV laiall il (A 1 4o

2 2
x“+7x-8 3 x“ -4 ISJ}GM\}Q;LEL'@'U-\?(B
x-1 x% +6x-16

: ol L (e b 0 ol 1 5o
|l h e (A o i g ko 3 M) Anin 53 8 il b i (9 Al ) pifiadl) 2u)) (A
X2 —3x=5 (sl ) O plaaidy A5V Asadl da (B
CBilall oda phad Jgha aa o lgd 55 4(-3,-4) adagll 5 (6,8) Adaiill a 3S a3 i (C

Ay el gall (GCF ) 5 (LCM ) 2 (A = 604
+y3 , XEE XY ::c?‘—xy2
s cadall 4y yhay A8 Oililadll e IS s (B
3x-4y-12=0
S5x+2y+6=0

x3



o Gas i)l sy

iy A a5y = 3 &) e Bt St il Lol
pY Y A VEYY cudall /N gl o giall ) ol
Sl b 3G 5 gl Szl ) pakall

LA Y e JS0, Jadd Al el 0 a3 AliadNa
oS A 790 (g g 305 el 8 As gae pall Adasaall Ay gl 1 S (A 1
S5+ VBIE-B) ¢ (e el (B

x' =27

Fantemy RS E

;@ﬁli}_&”i&mqﬁg‘wlw
" Siﬂ45=—\;—_' njnm C‘-'.)‘J“JLS“

2

AR Dot las e b O ol 30w
10 YER Sy &af s Hylad JSHI G (A

12,17,13,9,8,2,5,4, 1 ;459 pdll J il 0S4 o) oo (B
4 .30 e dde 35 des e o3 32l 2a (C

¥ Radan o lad) S (A : 4o

< 1

O Akiio S oy 2 aldlae S5 a3 A ABC $yse 2> (B
A(0,0), B(4,0),C(4,3)
Dt Lae U 8 08 il 1 S
& Coall eda 5h8 gk aa g B A (-3,-4 )Aailly (6,8) WIS a3 (A
. ABC il usasa el S 3 (B

chasa a3 VG on asdia Jsbcusa (C

A JEss Ay yh U oo bl s (A 2 6w
3x-4y-12=0 , Sx+2y+6=0
x Al i cdosaall eV Ao gane » QS xezdus f(x)=3x4l frzoz <SSU(B
S(x)=-50813)



sy - aA g
AT VY A NEYE
e b 05 ¢ il gl

(A 1Y, d.y&x)mphsu@%um

(5 0 ) TS 0 36 L )3 0 5503 b (e B (a2
Va8 =375 = 2412 : Y Jaid) jeaial (b

2722 5yt e (@ 1204

3x’ -3
2 45Y1 5 jlall Aaa LB Sl (b
(« sin60°n%)) 3 (( inaliia gmall | 51))
A  Jaih o i e cnl 30
' XeR Cunx dafoa Hlaall J2 A (a

X

B o )

' 2,5,9,5,7,11,7,9,7 %9 aill ) gualt o8al o 22 (b

" ‘?20 20 S day o (M (4 ) il 18] g3 a3l L (e
X Aad o gl JSAN A (a s 4o
C
A
B . it P(3,4) akillis ypaax (b

3 ‘da\a.a_, d..a'Y\ FERY] 05 e Pre.vis |
 Aelull G sie A8 e ladly Jua¥) Adali 0 3S 3a 1807 4yl 33 0 os2-2

: i (e el 2 50
A(3,-4), B(5,-2), C(5,~ 6)amy3, s &l ¢ 33 s (a
(g D) g ¢ 3! (5 lda ¢ Ol (g gluiia)
BO 3 AB=8cm.OD=3cm AB 10D ‘&2 Sy AB « 0 W 5,300 (b
CAddal) e de yana 3 U Led Cuad 52 410 =20 Asladd) O G (e

2x+3y=13 , 3x—2y=0.“)uﬁ&ﬁ)kghd»@'y‘wﬂéu‘d= (a : 60
FidsAd g:d->A¢A={1,2,3}<s(b
g = {3.1), (1,2) . (2.3)} F = {1.3), 3,3).(2,3)}
. Fog Gukill g 4 Om-Y | Fog e cXI-Y | AL )l z)s oY) ShFeg iSI-)



- —

pan ol an )l ) pas

L Alsylyy = G &y

AYaVE o aVEYo gy
Gleba &N . .:5_,31

Ll DULeaN dadtalt Ll
Ua...,:.!t ::Lu!_).ﬁ\
claaly )l salal
A3 Y o JSI, Jai Al el 02 caal  Aliada

f(xX)=2x+1< f:NN PO (A s 1o
g(:c)=x2 S g NN
(fog)(3) i3>

348 + 24/50 - 32 :SJFL.A;Y@"\JIJIM| »aisl (B

((dﬁd@@k,&“\@gjiﬁ&&%@&g&l,ﬂHSL.AELZ«.-.LS))(A;2‘).-
P ABY 312230 1 giall g o gl sl s gl (Sl j :: (B
12,24 ,16,20,10,8,18,4,20
L ot bes e 58 e Gaall 30
¢ (480 m? ) Aialuae Sy daa o aia e (2 ) ey 25 AL S S Gl Jgb S 1 (A
el (gaag 2n
AD=DC : {8 ¢« AB=BC «\¢b k8 AB « O WS 55 i slisf K20 3 (B

D oPG Gad P (=2,1) 4aiill 5 ) s 3a (C
cabbiall ;gaa 8 GdSaiYI (]
c(3) Adelaay Juall Adadis S e 383 (2

X -8x+15 , x7-9 | x?-6x+9 4 gl (GCF )« (LCM ) 2 (A : 4o
A(2,-2) LB(2]) ,C(6,4) 4y s bl g 4 (B
(&1 ilise ¢ @Y (5 slaia ¢ Gl (s lusia )

t ot Las (e 5 0e aal s S
sinC ,tan C 3> BC =8cm ¢« AB =15cm 3 B A4yl ) 288 Sl 430 (A

20°-128  x-1 . . .
a ‘3 Jaad L
T ainn”  Darekidddigin g

.é‘&\ﬂkighdﬂ‘i&w&o3<l—2ysm ; 4l s (C

.eﬂsc»).u((aﬁ&hw%ﬁmcxiﬂﬂ&&yﬂd@ww&hﬂ'»m:6u-
3x -4y -12 =0 o Hidad s (B
5x4+2y+6=0



Y VL artYe 4 Ao gt Al 0
Sl S5 ¢ gD Pl 2 B
' (A2 Ve Dhae J8) ol Al i 0 winl ; Bl

(DN ) e A3 A0 10 7"C ) a0 (410700 ) Laabaa! ol Ay 348 e (A 1 1o

: 9xzo9§é';i. S K o Ve | a2l s ad Ak cuaa)

(o Y ) sl Gy e Ammall a5 (B
Pl pe i g LNA G Ga B (120 ) Aglal D5l & s (]
(S0 o L3 E30, gl e L3S S350 5 5 e Lgaaas o I e Lyasaa )
(AR Jyad Al 40501 (2
(A S A0 I A ) ol A e AL M Bl 4 A0 48 AR )14 gl )
(sl basms v g2 A e ¢ 530 5 sl ) 1 WA A st i gl Jean (3
(1200 w )bl as s (2500 w ) A S A gad ¢ p I LD e A 480 5 il SIS 1 (A 1 20
LA gaddi Beli€ 2
(s e ol ) Al oy * Sy e (BB
8 phm A g Ay gl e ) ke kB (2 palcen s S plIRS; 3 g (e Ak e (|
Ve ke |1 AS jade i S Lial i eplaliie i A5k 1 (2
W 3 e A gy o o) A e fid) y lgaans e M3 e ey s (403 R 362 ) e e SO (A 1 30w
PR b (24 )28 0 g L S S A (181 ) S
g S P e B2 (R )Wl ad (]

AUl S gy~ el 4 ) ppan @ Adall SRt A AT

40 ~ 32
I=an
 — J
ve 183V s daib Sl el (B

¥ Tl ) e A Ry () gatie s L] Jeans 13 (]
e Saead 08 el ol ae B 3 e S5l AL oS0 6 0ol i e kit ey e (2
¥ ool S5 e ik Sadids gl i (a (3
Py gt S lidl b Samiesal) 338501 g 38 (B
T lapie OBl 0 b el i e sl A gy o gl A iy s 300 L (T (A 2 d0m
f aall SYTY da plale 585 0a (2
s o e it il e al (B
e gl A g o Lo A g L el S ()
Fleiad e aades plle ¢ Al OGN Jsnindy 4y e a2 (2
S AN ) Sl Sa (3
DM i (240 ) B (120 ) e BN Jeks S e (A 1 S0
A Zhowrs ) o Mdie e J% S Gdall (2 plaad) QA il (]
(M e ol )2 id (B
e gl S e Saly P AR ) SIS eladll b Rk A0 8 L Sl Sl sk (]
o 2 3 2al d3la L 31485 (2
M e LIl o sl i (3
s e b sy a6l pesskalad) Mol dashens 4 s 3 bk o (A 2 G
(¥ fe il ) T e (B
Ayl Bl a2 sl i)
PO e A S e b 5 (3



LA )y ~ S &) w2 ipdegad) SN 3 3 4 Ll
pY Y A NtYY A giall 3 Ayl
Gile b S0 ; cd gl

Shpaly ol ; Balali
(A ¥ Jlm 081 ) Jaid Alici] dsad (2 il 1 Aliadla

f)=x"-1%ua f14 5B ,Guki £ U9 B={0,2,3.8}, 4={1,2,3 } oS8 -a : 1w
. o f Gukdll g g On
C+yt, Faxy , F-nt syl ioM , GCF » b

. Bx-y=6 ,  x—y=4 :aallAi e Al Gildadi dade paadn ca 1 2
AB=4cm OIS 4C cialia D ¢« B Al A8 gpc QB -p
L ENDY! (g dlude Clie 4DB : of

Va8 -375 =212 15 s dal) SV Hfshdl jaid) s ;3
O, e (3 S pall Lagaly 51 5 O 8315 (B (e g8 i3 1Y -b

s da e B 0 qaal ;4o
g daliid e 4(-3,-2) , B(0,1) , C(3,4) Ballgiow -
okt 14 el GV 5 ST a5l el o gl 2a -b
8 9] 10| 13 and)
3 5 4 2| gelali e

CT,=3 O il OIS (6) L) sl 13) 3 Aaaall Mae Y de gana 3o ¢

: Jah Cye b 08 caad 5
c ibcas p(5,-3) Willi e a
il jgaa o odSail ]

_CJ‘M‘J}JW‘D&WQ‘&J(—Z)GJ‘&M\ 2
LS oa g liiede Lede An A Adall he B 00 e g pall Clislaall Gliadadll b
gx)=1-2x s g: 050, f(x)=3x+4 <= 100 .C

AT TORR ERS

S . ¥ Aadaad (go f) (x)=-43 JS 1 Gl

s i e b e Gaal 6
=25 xX+10x+25 ; Sl
+ : s omlamilion g
2125 T Pex-20 b agna daaly oy L gl
cx(x-2)=35 AN Al Jade paraa b
. (c0s30 -sind5") (sin60 +cos45 ) : lalldafion ¢




P8y = Sl &y
Sle o S ¢ gl

Gl Ut dadtul Laellt
au giall ALl
Slual o Sl

LA Y s 09, Jaih AL Aaad (8 il Alada

AR 907 (g sl 8018 Cieal 6 R gas pall Dglasaall Ayl 3 (A 2 1w
F(x)=x? Sy B={1.4) « A={-1,2,-2} S f:4 > B SV (B
@g.mw.llw\?u)\@ [ Gukille g 3 (2 sl s (]

Ao~ Vooh i3 3,/“?' P el dases (A 2 20

tanAd ¢ sind 23 cosA=1—87-Q3‘5'5.“ B Ayl 3 gpc A A (B

A1 6965 ¢ 4 08 ¢ 6 ¢ 9 :AmY Al Uil aa (A: 3w

A(24),B(-4,2),C (-1-2) USI 4edalCua ga 4BC il g ¢ 0 (B

b Laa i e e aal s 4o
$ Oxgluia x? —(m+1)x+4=0 Zbul‘;ﬁ&.g,q:dlmqmluu(/\
i) sae o GulSadl M5 Cad P2 1) Al 5 50m 23 (B
,dn:)ob)_uMIQLH\MJBM'QJ\,.&E‘&M‘L‘Q@M\M\ (C

D Lae e i 0 caal 2 5
el e Jallde sana Jieg 2x 43 <9 kil Ja (A

XAadan CDIAB sadl IS0 i (B

(s}
D . C
N/
< B = > 25x7 —... 449 A 5aal) 3 agdkall aall 2a (C

ol Tlay 3o sl
¥ =9, x'-6x+49 , x'-8x+15 AW layall (GOF) 5 (LOM) (A 1 6us

Sx+2y==6 , 3x—4y=12 WSS jh o a5y aliled) da (B



Ml 33y = B e

Glelu ENG ¢ iyl

Ll St A1 sl
Ao giall A alt

= sl 3l 3 Salal)
A Y Yl 81, Jak Al dad p il Aiadla
Bel 8 Ol Cuale 138 ¢ el ekl iy (L) glieaa e 05580 A5 568 55303 iay sl JS0 (A 5 10

- - s JMahe s (0.5 4 ) saYiBe) g ( 3V ) saal il
| ; ﬂ rliad 33852 Flaadidafic. |

S o Lae a8 0=l (B
e ‘,\(Stm‘dé\aind"_}lad.ayﬂy(],ﬁxlO”C )h_ﬁ.ﬁam()‘ﬁ.\k-]
1.6%10 7" € =y AN Qa5 Lo € a2 (e i 1 Sy 20N
_J‘ﬂ}%ﬂ‘m‘hJa\»‘ﬂ\-S ?Cg)“m)l.““-\ﬁ-gg&-z
¢ o Lae Y daanall Ayl 530 (A § 20
! st o Jaad G g sl 2985 4lA -
(A g Ala I 450 5pSH DBl ¢ Al 548 Al ) Aa Sl A0 ¢ 4500 Al ) Ag5L jgS) 28U )
(3Y,i!|c&;‘“‘)j&]\tﬂ'):“ﬂ&aéd@‘ﬂ‘%|.2
(sl e a6 p el ) 2 g Al SOl (3 Ceadiadl 2 841 3
e casal ¢ (Gem ) Lagiw 3l y (2% 10 7 € ) Laghe JS ke Jlallale Gkl UL 368 (\Sial (B
. k=9%10" -}-C-’-','— pi Sl pille | 34l g g e Laghs Aol 3 43l
qlexsJ&ﬁd—@eﬁ-’hﬂ&ar&—ﬂ-’u&s\iﬂ‘;»mi‘w;;‘q‘(vﬂﬂqa)ebg:VJ‘(A:30-
(Sha s %) s pliiia anlline Jloe Ja daca g 2ie doglalian s i)
il Jadl daghai e U3 yae L) (S ple IS 13 -]
- eapletidl ot da glaid U 5 pa il Sl S 134 2

(“asd) ¢ saioaall oy Jarg 30 3 g Sl & jaall Gl i pSall L ; G0
: _ : oAl i 02 i) (B
VA (30 ) S A (1.20) A 1se A 548 Sk Jea ge e m e kil JIA (e i -]
e gl 138 o Qlaiadl ) jliia ol
gl A S S e S dag ) S31L2
R=20 ¢ addl Al i s -3
r -.l.b':VM‘;’-T-) . + ke Gaaal t‘JJLNI\ 9&.’.!\11?.3\.}(;&:4‘)-
[ [ & e [ Ay el 8 5l 3 Ak oyl il gl e panal LS| 2a A -]
l SR Raghia IS A e 3ol 322
l-n’:t :L\h
(%) : (daib 2Y ) 8 Lea US55 geaiidll e : Y41 (B
 Ageeatll AAT AR (L) g3 80l ¢ Aplalinall Y1 ¢ Ak de S ST ol
(a0 §) LSO PR INTE TS (R U
(5 L I (0.5 4 ) N e sl 3 (1) L pn) A A g (A S
gl s Y il el b o] ;e sl (110 1)
(O o WY ) T SAI L (B

. S G s e Ll i (0 2 3 gl ALl Sy
Mg S B SIS gl e 3 m cyn 2y g )3 40,1 2 0 -2

g sland) Gl gl g Lpuin Y Cila gl -3
. ealaling Jie Juaniuly S S L5 0 55 408 48 s 35 Uali 2 520 (A 2 6m

N ,u.,.::.n,g.,,utm)fﬁ..\,.[,immuxmwﬁmﬂw.,x@-l
_)‘QALMU’&-F@QJ}.\&W\mﬂ*u,&uvﬂ.{xﬁ\mvﬁJ’c\Jﬂ\JL\)‘-Z

. o
s o gllaall gadl e A 3l 530 3 1 Lo Jay 35590 o3



gl Can A1 o) gy

L Alagyy — O 4y e o Al SlilaatN Radtlll Zaslll
AY o1 oAV ETY N g (@ o giall ; 4l
AT LA, L P PN | R ply b - Balall

(Aaus Yo Jlse g1, il ALic dsad 0 ual 1 ABadla
Lagiay al) JS g ¢ (=5 ¢) W ol y A s a5 (+ 2 ¢) W laie s dun pa Leataal ik (i (411w
2
9x10° M2 5 sy 2 58 il el € Lagiy il .8 e L (3 o)
C
ot Laa L 0l 0o cal (B
ol 2B S3]
S e y € afalaling Sy Of Gulilieall (Say a2
L Ala jhiase adiey 23e .3
a4 J8 e daliieal) 5 a0l e il (4emxbem) wu;.)h.;‘u‘(_uhh‘\ (A:2a
1400 22 g Ls Al o LBl uaal) platy) 5 CilS 13) ¢ (Alahal 5 i)
m

ik L gl (g e Jah Y daall Yl i (B
D S 5 ¢ (400 turns) s s Lgile il 230 5(1600 turns) Y Lgile Sl 3o 4e 4 gaa ]
. (1604,804, 404) .55 calall 3 asiall Ll G3(104) (N1 Al 3 Gldd)
S gliadl za -Jg,u,s,iqsﬁimg‘y\@gﬁs)sa,mqn,;\.,),sn@%_.n;a\s\s,\_z
_% 1'= _‘q = | i Gualuadl)
Q@ _Q Q
b a
(35 ¢ g glaall jaall ¢ aladl) ) 2 Sake (e pdead dgailal) ailidl! - 3
saal gl 5as g1l (355 (1000 w) 538 llgind 31 Sall CilS s (15 minutes) 33a) 4k 548 31 Sa Clanid 13} (423 0
S p . Dina
T dxds canl ol Aluadl ea Lad| 100 )
al sl aladl g ( e

T (0 o laY) e S Sl e e (B
Sl Ay jar 3 gy 0 sl A2 | ol e Al eSH DA Ly ]
e Ada gy ya L LS A i) 5(R, =182, R, =90, R, = 6€2) b glia Ca3 ;  glaal) JSEI & (424
R, 2:&\5.1\2.._,&.!\-1;-.,\..;‘_(13\;) o_)\AL‘.’:a\._\)@S%é)i

=z \z% Ao glia S A il ) 2

¢

(e o) e ) S b e Sale (B

<« F WADAIN.T gl el il
! ¢ o Lae duih o)l e aal 15 e
A  stanall (2 i paaplaliaal el Ja glai JS5 praia g5 Unladin a1

¢ Auablad] 4 yaall e dndl i) A gaal) Calias 1ilay .2
¢ dmglaliicall Ala gl (po dbeal) 5200l La -3
Sl Al joliasplgl 8314
| 20l S il (Y lanial) Aules Cilialsi S35
Condl Ay jlay A g Ain Uiy peS Jobade g s oo g s O] land) Ol gladll s M e eiiag (4 16 04
! ot oo i 52 Jle (B
A (b i Ande png i e (368 A st Gl aliid) Jindl 3331
gl L il a geadlly g Al 3¢S 3 eV 3552
L@ e Ol At S il B A0k S 5 el pbianl day ) Jumi -3



- -

gl dy)yy = OV Al Ay s Ldgad! Sl Zaillll ot

pY AT _ANEYE A giall 7 A al
Glel ¥ ; gl sl ; Sal)

' LA Ve Qg g8y, Jakd Alid dsaid 08 iyl ¢ Aliadlae
sas o pl Il S Jlae Al ic Ciniay +3x107°C ot s ga Ada 435S diad (A1 s

¢ Akl Wb 3 <0 Jlaad ke e 6x10°N s jia

bl W gl O e Tl B damall LaY1 ) (B
¢ caldd Giga Jals pdas (Bhae Jiy ) Scild S 5eSH Gaslalindl 58 25 Y 4S9 Jdl el 51 -1
(el b olcall Lol ke 32l ¢ caladl Gy Ja1s e Gla JI5)
(it 3 Uy ¢ Ayl 4 5la ¢ 3 s Ay otay ) 1 (A Adnpued AplakH 4dal -2
(ol paill Aila ¢ Cn g pugd Al ¢ U0 Al) 1 oA Ba00a) e dB) plias (e -3

(12 V) e S g b e lidayy o ¢ Lagaians pa 5 3580 e iy (3Q,60) e gliall (Ai200

cAaglia JS 8 Gl Lol -2 ISl A yaall -1 0 jlake ol
¢ st @l Jao faa =1 1 sl Lae dai ot el (B
Adhll jgo SO0 SN -3 L (gl Gkl Gl (O (SloeST Jaal) JS5 il 7y -2
m¢ﬂgw.a,ygﬂu)wu.(12V)wu.n(emf)uu),snum,,.n)u..(A3u.
£ (10C) s lia
(sl o eV ) ¥ (e deald 5800 Lo (B
G35 e Ak eS) LN k) =3 Sl G -2 ) ey -]

T L1008 53e 3 (200w) 53k (220V) 5 3ke 2 38 o Jaad 40 S ol A A2 sie (Ards
o A jiadl Ui e bt A2 L A8 ia) B claidl Sl =1 ke Gaal
¢ ol Lae Ll ol oo el (B
? Lot cally (A o151 Cun o el il Agay o gliall LN Ape G G Le -1
AL s gall Ll 3ok S3 -3 ¢ Jease A glia Lggle S A Jal gadl L -2
¢ Lgia daLall 6 aill yhaia La (9.5 ) e ALl 5 8l ol 1306 ¢ ((95% ) LTeliS Ay S Usaa (A 150
:JLL..H@?J;;«._»‘(B
By ¢ el les Jlaninls 5 sua 4haglie Jaa (b Oluidl (S eSE LA Gdd D -]
ol ey § Jasdl IS pa s o B I e s el e 8 )
+ Agaplliaaldal) o gall dpudalinad o) il S3 -2
£ saapial e Al (e gl o 32200l ALl Jlexid Juady 13l -3
gt LAY (S 5 a5 5 48 a5 Wi £ 5% (A 60
b b Lee ki 0l (el (B
¢ die dn el 5yl _)L‘Aalat(IOV)%L’)U(OSA)Wc,SoJ,*g.\n_)Lun_)\.xu SSN -]
iy g il gall ks Ul je e =2
¢ 4l Sl Aasall uind 2y S -3



